

РИГАС БАЛСС. Понедельник, 25 апреля 1960 г.

В БАЛЕТЕ «ЖИЗЕЛЬ»

выступят французские артисты



По Советскому Союзу совершают гастрольную поездку артисты французского балета Лиана Дейде и Мишель Рено. 26 и 28 апреля они выступят в Академическом театре оперы и балета Латвийской ССР в спектакле «Жизель».

Лиана Дейде уже много лет танцует на сцене Французской национальной оперы. В Советском Союзе она впервые побывала в 1957 году вместе со своим талантливым партнером Мишелем Рено, который за короткий срок сценической деятельности стал первым солистом балета Французской национальной оперы.

* * *

Вчера вечером в Ригу прибыли артисты французского балета. В аэропорту их встретили руководители и артисты Театра оперы и балета. Гостей приветствовали А. Лемберг и Х. Ритенберг.

— Мы ехали в Ригу с большим интересом, потому что никогда еще здесь не были и все для нас ново и незнакомо, — рассказывают французские артисты. — Наши гастрольные спектакли и концерты уже состоялись в Москве и Киеве. Из Риги мы отправимся в Ленинград, а затем в Тбилиси.